
За задержку зарплаты к уголовной ответственности привлекается генеральный директор предприятия в городе Усть-Илимске

Следственными органами Следственного комитета по Иркутской области расследуется уголовное дело в отношении генерального директора одного из лесоперерабатывающих предприятий города Усть-Илимска Сергея Ковалевича. Ему предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 145-1 УК РФ (невыплата заработной платы из корыстной и личной заинтересованности).

По версии следствия, работникам предприятия, которое занималось экспортом лесопродукции, задерживалась заработная плата в период с ноября 2007 года по июнь 2008 года. Сумма задолженности составляет около 600 тысяч рублей. Потерпевшими признаны 11 человек.

Органы следствия считают, что Ковалевич умышленно не выплачивал зарплату, ссылаясь на тяжелое материальное положение предприятия. При этом у него была реальная возможность рассчитаться с работниками.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследованием занимается следственный отдел по городу Усть-Илимску СУ СКП РФ по Иркутской области.

23 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/760166>